## News Release



広報部広報グループ 〒100-8162 東京都千代田区大手町二丁目 6 番 3 号 TEL:03-6275-5046

2012年11月2日

記者各位

## JX日鉱日石シッピング株式会社とJX日鉱日石タンカ一株式会社の合併に関する覚書締結について

当社(社長: 一色 誠一)のグループ海運会社であるJX日鉱日石シッピング株式会社(当社 59.15%、JX日鉱日石タンカー(株)7.18%出資、以下「JXシッピング」)と、JX日鉱日石タンカー株式会社(当社 100%出資、以下「JXタンカー」)は、本日、2013年7月1日(予定)を期日とする合併に関する覚書を締結しましたので、お知らせいたします。

JXシッピングは、原油、石油・石化製品や、ドライバルク\*1の輸送を柱とする外航海運会社であり、JXグループの原油・LPガス・銅精鉱等の輸送のほか、グループ外も含め幅広く事業を展開しております。

一方、JXタンカーは、当社の原油外航・内航輸送を担うタンカー専業会社であり、高い専門性を強みとして、 当社の輸送コスト削減に寄与してまいりました。

海運業界を取り巻く厳しい事業環境が続く中、両社は、安定的かつ効率的な輸送を実現し、企業価値を高めるためには、JXシッピングの総合力とJXタンカーの専門性を結集することが最適と判断し、今回の合併に関する覚書を締結いたしました。

※1 梱包されない状態で大量に輸送される固体の貨物(乾貨物)

## 【両社概要】

名称	JX日鉱日石シッピング株式会社 2012年4月1日に、 日正汽船㈱・雄洋海運㈱の合併により発足	JX日鉱日石タンカ一株式会社 2011年4月1日より 新日本石油タンカー㈱から商号変更
本社所在地	東京都港区赤坂四丁目15番1号	横浜市中区桜木町一丁目1番地8
代表者	代表取締役社長 宮川 雅夫	代表取締役社長 加藤木 覚
設立年月日	1943年5月	1951年7月
資本金 (2012 年 9 月末)	40億円	40億円
主要株主	JX日鉱日石エネルキ゛ー(株)(59.15%出資) JX日鉱日石タンカー(株)(7.18% 出資)	JX日鉱日石エネルキー(株)(100%出資)
売上高(連結) (2012年3月期)	337億円 ※旧日正汽船・旧雄洋海運の合算	169億円
事業内容	原油、LPG、石油・石化製品、 ドライバルクの外航輸送等	原油の外航・内航輸送等
支配船隻数 (2012 年 9 月末)	56 隻	9隻
従業員数 (2012 年 9 月末)	163 名	219 名

以上

別添資料: 覚書締結当事会社のプレスリリース

